

长三角暴雨逼停多趟途经衡阳列车

受降雨影响,6月30日至7月2日,长三角共有数十趟铁路列车受到影响

■本报记者 金明达

本报讯 7月2日, 市民陈 先生带儿子准备前往上海旅 游。可他惊讶地发现,平时准点的火车竟然晚点了几个小 时。当日晚点的火车还不止陈 先生乘坐的这一趟。据衡阳火 车站消息,近日,受沪昆线、 宁芜线水害的影响,造成沪昆 线旅客列车发生大面积晚点。 仅7月2日一天,就有千余名 旅客受到晚点影响。

衡阳火车站负责人解释 列车晚点主要是受全国大范围 强降雨影响。这几天,长三角 地区一直雨水不断, 连续的降 雨造成了水害,部分铁路列车

采取了停运、折返、迂回措施。 据铁路部门统计, 受水害影响, 从 6 月 30 日至 7 月 2 日,长三角 共有数十趟铁路列车受到了影

今日铁路出行情况会怎样? 衡 阳火车站负责人介绍,7月4日,泰 州一广州 T151、南京一南宁 K1191 次、上海--南宁 K1557 次列车停 运。目前确定停运的以普速列车为 主,停运信息可能随时发生变化,敬 请旅客及时关注 12306 网站信息或 衡阳火车站发布的公告。

有很多旅客对火车遇到暴 雨, 出现晚点甚至停运表示不理 解。对此,该负责人解释说,暴 雨后,地质灾害、城市内涝等都 会对路基造成损害,影响正常通 行, 甚至造成不安全因素。还有 些铁路建在山边上,铁路线路可 能会遇到前方塌方, 火车就过不

衡阳火车站发出提醒,由于 此次水害影响范围较大,目前铁 路部门已启动应急预案,将密切 关注降水影响,并及时发布相关 信息, 敬请旅客给予谅解和支 持。请已经购买了停运列车车票 的旅客,提前在当地车站(未取 得纸质车票的旅客,可在12306 网站)办理退票和改签手续,均 不收退票费和手续费

另外,记者从高铁衡阳东站 获悉,目前,该站所有列车均未 受到暴雨影响,处于正常开行的 状态,旅客可放心乘坐。

今年首个台风"尼伯特"正式生成

对我市天气影响甚微,明起渐次回归"烧烤"模式

■本报记者 胡亚华 通讯 员 陈德桥

本报讯 中央气象台消 息,今年第1号台风"尼伯 特"于3日8时在美国关岛以 南的西北太平洋洋面上生成, 目前强度为热带风暴级别,预 计将向西偏北方向移动,强度 逐渐加强,未来有可能影响我 国东南沿海。

台风"尼伯特"英文名为 Nepartak, 名字来源于密克罗 尼西亚, 意为"著名的勇士", 这也是 1949 年以来生成时间第 二晚的"1号台风"。中央气象 台首席预报员许映龙介绍,每 年1至6月都没有台风生成的 情况比较少见。据统计,1949 年至 2015 年上半年出现台风 "空窗期"的年份仅有两年,

分别是 1973 年和 1998 年, 而这 两年均为强厄尔尼诺现象发生的 次年,与今年的情况一致。在厄 尔尼诺年,赤道东太平洋变暖, 热带西北太平洋变冷,偏冷的环 境不利于台风在热带西太平洋的 发展。

近日,袭击江淮地区的强降 雨带导致多地降雨量突破历史极 值,武汉、合肥、南京等地暴雨 倾城。有统计表明,85%的台风 对梅雨的减弱有显著影响, 其中 35%的台风会导致梅雨的中断和 结束。目前台风距离我国较远, 对我国的天气形势影响不大。但 6日前后,当台风靠近我国东南 沿海时,会迫使副热带高压出现 北抬,雨带也会随之北抬。另 外, 台风的活动可能会导致原来 输送至江淮地区的水汽减少,梅 雨的强度也会随之减弱。

另讯 明日雨水将转身离开, 将凉爽福利也一并带走, 我市又 将重新回归到"烧烤"模式。气 象部门预计,今年第1号台风 "尼伯特"对我市天气影响十分 有限,不会带来凉风冷雨,连日 来,气温将步步高升,提醒社会 公众注意做好防暑降温工作。

明天开始,随着副高西伸加 气温将持续升高,明后天最 高温预计达到 30℃、35℃。雁城 又要一天天热回去了,9日最高 温可达到 36℃。

专家提醒广大市民,应尽量 避免在高温时段进行户外活动, 高温条件下作业的人员应当缩短 连续工作时间,对老、弱、病、 幼人群提供防暑降温指导,并采 取必要的防护措施,注意防范电 力设备负载过大而引发的事故。

祝融路新添社区银行 视频指导客户办理业务

交通银行为社区客户衣食住行建立"金邻惠商圈"

■本报记者 张建新

本报讯7月1日,交通银行衡 阳祝融路支行开业。自此,周边社区 居民不仅可实现下班后能办理银行 业务,还能通过全天候服务的自助 银行缴费通,随时缴燃气费、电费、 话费。该支行围绕社区客户衣食住 行建立金邻惠商圈,与餐饮、超市、 汽车保养等商家合作, 为客户提供 不定期刷卡打折等增值服务。

与传统银行网点相比,这里显 得温馨、亲切。走进支行,就可看到 "远亲不如金邻"六个大字,"金邻" 是交通银行普惠型支行的定位标 准, 意在为所在社区提供特色的金 融商品与便民服务。客户等候区布 置得像咖啡店一样,茶几上摆放着 员工们做好的糕点,业务办理区一 一隔开, 较好地保护了高端客户的

私密性。在电子银行体验区,布设了比 较先进的机具,居民只要在屏幕上操 作就能办理银行卡开户、存取款、网银 签约、转账等多项业务。为了方便社区 居民下班后办理业务, 祝融路支行实 行的是错峰营业,营业时间为上午9: 30 至晚上 19:30 营业,比传统银行网 点更为灵活。

祝融路支行功能分区明确, 有接 待区、业务办理区、金融服务区和休闲 区,自助存取款机、自助网银机、多功 能模块墙等一应俱全, 最吸引人的就 是远程智能柜员机,也就是ITM 机, 90%左右的银行业务都可以通过它来 办理,只要客户按下智能柜员机上的 客服按钮,面前的屏幕上会立刻出现 一位带着耳机的银行工作人员,与其 进行视频通话,指导办理业务,全程电 子化操作,可为您节省更多的时间,更 方便快捷。

图片新闻



7月2日, 龙行天下骑行俱乐部组织30余名党员举行"永远跟党 -庆祝中国共产党成立 95 周年"骑行活动,以表达内心的爱党之情。 据悉,龙行天下骑行俱乐部成立于 2011 年,目前有会员 46 人,在衡阳户 外骑行领域形成了较大影响力。 李云 摄

衡阳铁路公安提前备战暑运安保

加大对衡阳火车站、高铁衡阳东站等辖区车站的售票厅、出站口等重 点场所的巡视检查力度

■本报记者 金明达

本报讯 为全力做好今 年的暑运安保工作,今年6月 下旬起, 衡阳铁路公安处狠抓 各项措施落实,确保辖区暑运 工作安全、稳定、有序。

据悉,6月下旬起,衡阳 铁路公安处民警结合夏季爱路 护路宣传工作的特点,联合铁

路、护路等部门,采取进课堂、 进村入户等形式,对沿线中小学 校、村庄开展安全宣传教育,营 造良好的爱路护路氛围,确保线 路安全稳定。同时,严格安检作 业标准和要求,加大值班干部对 安检岗位的督导盯控力度,强化 安检人员的岗位责任意识, 防止 危险品进站上车,落实安检查危 工作;严格实行"网格化"警力

部署,加大对衡阳火车站、高铁 衡阳东站等辖区车站的售票厅、 出站口等重点场所的巡视检查力 度,净化站区治安环境。

衡阳铁路公安处相关负责人 表示,暑运期间,铁路公安部门 还会充分发挥联勤联动工作机 制,联合流动警务室民警开展站 区武装巡逻,实行"24小时警灯 闪烁",保障旅客平安出行。

我市中医药学会 成立脑心同治专业委员会

本报讯 7月2日,市中医药 学会脑心同治专业委员会成立大 会在林隐大酒店成功召开,出席 会议的有来自省、市卫生战线上 的 400 余名专家学者。

据悉, 市中医药学会发起并 创立脑心同治专业委员会,目的 是发挥专业优势,服务基层病友。 委员会将组织专家到各疗养院、 养老院,为老年人宣传老年病、心 脑肾、血管病、糖尿病及其并发症 的防治知识,到基层、农村、社区

进行免费诊疗疾病活动。通过形式 多样的学术活动和义诊, 促进我市 心脑血管学术事业发展,为我市心 脑血管业界同行搭建学术交流和经 验分享的平台。

成立大会后,省中西医结合学 会、市中医药学会联合主办了省中 西医结合学会脑心同治专业委员会 第三届年会暨中西医结合诊疗心脑 血管病新进展学习班,省、市相关医 疗专家进行了学术交流。

(曾勇 周瑞华)

近日,我司发现有不良人员冒充我司及关联公司以"中兴衡阳科技园"项目部员工的名义,散布湖南中兴网信二期"中兴衡阳科技 园"项目招投标等虚假信息谋取非法利益,导致多名人士资金受损。 对此,我司特作出以下严正声明:

截至目前为止,我司及有关关联公司均未发布任何有关"中兴衡阳科技园"项目招投标信息,也不存在任何不正规的内部操作流程。如有以"中兴衡阳科技园"项目部员工的名义发布的任何相关信 息,均不属实,我司将不承担任何法律责任,并保留追究其法律责任的

特此声明

湖南中兴网信科技有限公司 2016年6月27日

受委托, 我公司将于 2016 年 7 月 26 日 9 时 38 分在衡阳市教 育酒店十楼会议室(衡阳市常胜中路 33号)对位于衡阳市蒸湘区 黄古塘 21号(原锰制品厂)土地,总占地面积约 77461.6m²(约

116.19亩)实行公开拍卖。起始价:76万元/亩。 我国境内境外企业、其他组织和个人均可参加竞买(除法律另有规定外),有意参与竞买者,请于公告发布之日起携本人身份证、 营业执照(复印件)、授权委托书等有效证(文)件到我公司办理竞 买登记手续,并交纳竞买保证金1000万元人民币。

联系电话: 8148918 8202378

联系地址:市船山路 11 号市人大常委会办公楼 706 室 衡阳市金锤拍卖有限责任公司

2016年7月4日

体育馆暑假室内篮球 培训班火爆招生中!

我馆是市内唯-地。教学经验丰富,师资力量雄厚。开班十多年来 获得了学生和家长的一致好评,即日起开始报名。 、培训对象:年满6周岁以上喜爱篮球

二、培训**时间:** 暑假期间7月10日-8月20

三、培训地点: 衡阳市老体育馆内广场路

联系人: 冯老师 13875691267